

# NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL

**2023/május**

## A tartalomból:

Online felmérés és Civil Mentorprogram Nógrád megyében  
Civil szervezetek találkozója Balassagyarmaton  
Fiatalok bevonása a civil szervezetek tevékenységébe – kerekasztal beszélgetés  
Start - 2023. civil újoncai – április

## KUTATÁS

### Online kérdőív és mentorprogram Nógrád vármegyei civil szervezetek számára

Az Együtt Európáért Alapítvány online felmérést indít, amelynek célja a Nógrád megyei civil szervezetek teljes körű feltérképezése és adatbázis összeállítása a tevékenységükről.

A kutatás egyik központi témája az aktivitási szint felmérése, de nagyon kérjük azokat a szervezeteket is a kitöltésre, akik – valamilyen okból kifolyólag – az utóbbi egy évben inaktivitást mutattak, esetleg a megszűnés lehetősége is felmerült. A célok között ugyanis szerepel ezeknek az eseteknek is az összegyűjtése és a felmért szervezeti igények alapján Civil Mentorprogram indítása, ennek keretében pedig marketing vagy projektmenedzsment területén segítség nyújtása, vagy a szervezet „kijánlása” aktív civil csoportok felé, akik új erővel tölthetik azt fel.

A kérdőív kitöltésének határideje: 2023. május 14. vasárnap

A kérdőív az alábbi linken érhető el:

[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdiloGS7f60jBKh7VItnljXmfEe28eApdu9lv\\_TwPaqBFOAkA/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdiloGS7f60jBKh7VItnljXmfEe28eApdu9lv_TwPaqBFOAkA/viewform)

Köszönjük az együttműködést!



## PROGRAM

### Civil szervezetek találkozója Balassagyarmaton

A Lamenda Alapítvány várja szeretettel a balassagyarmati civil szervezetek, informális csoportok képviselőit 2023. május 9-én (kedden), 16.30-kor Balassagyarmaton a Városháza Dísztermében!

Az Alapítvány részt vesz egy Civitates projektben a Kárpátok Alapítvány – Magyarország támogatásával, melynek címe: „Civilekkel – megye határokon túl”.



**NÓGRÁD VÁRMEGYEI  
CIVIL KÖZÖSSÉGI  
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



A projekt középtávú célja:

A Kis Bocs Baba-Mama Közhasznú Egyesület által szervezett Civil Expó adaptálása Nógrád megyében, megvalósul a Balassagyarmati Civil Expó, melyet a Balassagyarmati Civil Kerekasztalban résztvevő szervezetek szereznek meg 2023. őszén.

A projekt rövidtávú célja:

Az Egri Civil Kerekasztal mintájára megalakul a Balassagyarmati Civil Kerekasztal alapja legalább 12 szervezet együttműködésével.

Ennek a projektnek az első dátuma: 2023. május 8. (kedd) 16.30.

*Tervezett program:*

16.30 Megnyitó, köszöntő – Vartik Melinda, kuratóriumi elnök, Lamenda Alapítvány  
16.40 Projekt bemutatása - Vartik Melinda, kuratóriumi elnök, Lamenda Alapítvány  
17.00 Közös gondolkodás, ötletek gyűjtése, vélemények, együttműködési lehetőségek a Balassagyarmati Civil Kerekasztal létrehozására – résztvevő civil szervezeti vezetők  
18.00 Összegzés, következő lépés  
18.20 Zárszó

**LAMENDA ALAPÍTVÁNY**  
2660 BALASSAGYARMAT, ZSÁK UTCA 10.  
Tel.: +36/30/242-2325  
E-mail: [info@jatekvaroscana.hu](mailto:info@jatekvaroscana.hu)  
[www.jatekvaroscana.hu](http://www.jatekvaroscana.hu)



Kedves Civil Szervezeti Vezető! Kedves Civiltárs!

A Lamenda Alapítvány (2660 Balassagyarmat, Zsák utca 10.) képviselőjeként szeretettel meghívom/meghívlek egy civil szervezeti találkozóra **2023. május 09-én 16.30-kor a Balassagyarmat Város Önkormányzatának Dísztermébe.**

Alapítványunk részt vesz egy Civitates projektben a Kárpátok Alapítvány-Magyarország támogatásával, melynek címe „Civilekkel – megye határokon túl”.

**Középtávú célja a projektnek:**

A Kis Bocs Baba-Mama Közhasznú Egyesület által szervezett Civil Expó adaptálása Nógrád megyében, megvalósul a Balassagyarmati Civil Expó, melyet a Balassagyarmati Civil Kerekasztalban résztvevő szervezetek szereznek meg 2023. őszén. A civil szervezetek és az önkormányzat együttműködése megállapodásba foglalva, amely tartalmazza a partnerség elemeit (közös cél, kötelezettségek, egyenrangúság, közösségi érdek, részvétel gyakorlása).

**Rövid távú – közvetlen – célja a projektnek**

Egri Civil Kerekasztal mintájára megalakul a Balassagyarmati Civil Kerekasztal alapja legalább 12 szervezet együttműködésével.

Ennek a projektnek az első találkozója a fenti dátum.

**Tervezett program:**

16.30 Megnyitó, köszöntő – Vartik Melinda, kuratóriumi elnök, Lamenda Alapítvány  
16.40 Projekt bemutatása – Vartik Melinda, kuratóriumi elnök, Lamenda Alapítvány  
17.00 Közös gondolkodás, ötletek gyűjtése, vélemények, együttműködési lehetőségek a Balassagyarmati Civil Kerekasztal létrehozására – résztvevő civil szervezeti vezetők  
18.00 Összegzés, következő lépés  
18.20 Zárszó



## **Fiatalok bevonása a civil szervezetek tevékenységébe – kerekasztal beszélgetés**

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 2023. május 15-én (hétfőn) 15.00 órai kezdettel kerekasztal beszélgetést szervez.

A kerekasztal beszélgetés helyszíne: Nógrád Vármegyei Civil Központ (Salgótarján, Klapka út 4.)

A téma: a fiatalok civil életbe bevonásának lehetséges technikái.

A kétezres évek óta egyre nehezebb a fiatalokat bevonni az önkéntes munkába, a civil szervezetek tevékenységébe. Ennek okait keresi az a kutatás, amit a Kulturális Információs és Tanácsadó (KIT) Egyesület készített el a közelmúltban. Az eredmények valamennyi civil szervezetnek segíthetnek abban, hogy nagyobb hatékonysággal szólítsák és tartsák meg a fiatalokat.

A rendezvényen a kutatás legfőbb tanúságait ismerteti Jakab Zsolt a KIT Egyesület elnöke.

Részvételi szándékát az alábbi linken jelezheti:

<https://forms.gle/euwaajCoqeFQJFXA>

Számítunk részvételükre!



**Nemzeti  
Együttműködési  
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.



**NÓGRÁD VÁRMEGYEI  
CIVIL KÖZÖSSÉGI  
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



## START

Szeretnénk bemutatni a 2023. április hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil szervezeteket:

### **Zengő Színpad Egyesület (Nagylóc)**

Az egyesület célja a kultúra népszerűsítése, hogy az emberekhez közelebb hozza a művészetet, a zene, a színház és a tánc segítségével. A testi-, lelki- és szellemi egészség megőrzésére irányuló közös programok, tevékenységek szervezése minden korosztály számára a művészetek gyógyító erejével. A színpadi élményeken keresztül a művészeti nevelés, értékítélet, szemlélet pozitív kialakítása. Énekkar, színjátszó-, és táncsoport színvonalas működéséhez és lebonyolításához szükséges szakmai, gazdasági és technikai háttér megteremtése, stúdió felvételek és klip készítése, a fellépésekhez szükséges kellékek, marketing, molinó, ruhák, díszletek és a fellépésekre való eljutás biztosítása. Énekkar, zene, színház, tánc és egyéb kulturális tevékenységek körében rendezvények szervezése, lebonyolítása. A magas színvonalú zenei kultúra terjesztése és fellendítése. Olyan produkciók létrehozása és színpadra állítása, amelyek összetalálkoznak a nagyközönség igényeivel. Közösségfejlesztés, közösségi ház létrehozása, megteremtése és működtetése. Fellépéseinkkel szolgálni a közönséget és a közösséget. Minden korosztály számára az egészséges és harmonikus élet elősegítése.

### **Fogjunk Össze Alízért és Zoéért Alapítvány (Mátraterenye)**

Az alapítvány elsődleges célja, hogy az SMA1-es típusú betegséggel született és ennek következtében recesszíven öröklődő genetikai kórban szenvedő Csikós Alíz és Csikós Zoé gyógykezelését, gyógyulását, állapotának javulását elősegítse.

### **Harmat Speciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Vizslás)**

Az önkormányzati elven működő, szakmai szolgáltatást végző egyesület célja elsődlegesen a székhely szerinti településen tevékenység végzése, nevezetesen tűzvédelmének biztosítása, tűzoltási, kárelhárítási szaktevékenység végzése, valamint a tűzoltó hagyományok megőrzése, utánpótlás nevelés.

### **SZÉKÁCS Vadásztársaság (Patvarc)**

A vadásztársaság célja, hogy az egyesületekre; a vadgazdálkodásra és a vadászatra; a fegyver és lőszer tartására, illetve használatára vonatkozó jogszabályok; a környezet- és természetvédelmi előírások megtartásával és megtartatásával, valamint szakszerű és tervszerű vadgazdálkodással óvja a vadon élő állatokat, azok élőhelyét, gondozza a vadállományt és emellett a tagjai és vendégei részére kulturált vadászati lehetőséget biztosítson.

### **JOZSO KYOKUSHIN DOJO Egyesület (Romhány)**

Az egyesület célja a kyokushin karate, a kick-bokszt és az ökölvívás sportágak területén végzett utánpótlás-nevelés és rendszeres edzési lehetőség biztosítása, ide értve a súlyzós edzést is; A fizikai képességek fejlesztése mellett az emberi értékek megőrzése és az ifjúság egészséges életmódra való nevelése, a szabadidős sportok népszerűsítése.



**Nemzeti  
Együttműködési  
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.